

家有馋妻,必有煮夫

每一个吃货背后,都有一个厨师,所以每一个馋妻背后,都有一个煮夫。其实馋妻嫁的男人有三个“档次”:第一档是陪你去吃你喜欢的美食的男人,但他们偶尔会抱怨这不健康那卫生;第二档是在吃上会尽量满足你的男人,鱼身上最好吃的一块会夹给你,鸡翅的最后一块会留给你,看到你喜欢吃的东西就买回家,有饭局总叫你去;第三档除了能做到前两者的所有,他还会为你变成一个厨艺高手。如果一个家里,丈夫做美食,妻子品美食,是不是有一种清新小调的幸福呢?两人的感情就在这一煮一吃之间自由交流,日渐升温。



图/taopic.com

葡国鸡就哄走的女子

文/文苑

我表妹丹丹有天义愤填膺地来找我:“你是写文章的,肯定也很能说,快去帮我说话,哪有男人结婚纪念日都忘得一干二净的?!”

原来,丹丹的丈夫大奥在结婚纪念日那天和同事看足球,半夜12点才回来,一回来就说好累要睡觉,完全不理丹丹布置好的浪漫氛围。丹丹二话不说就打车到我家来了。我一直就觉得丹丹太惯着大奥了,他们俩现在还是AA制,大奥很少陪丹丹回娘家,大奥暂时不要小孩!但是,这一切,丹丹都说“没问题”!这次我要好好教丹丹提高调子才行。

很快大奥的电话就打到我这里来了,我说“这么晚了有啥事明天再说”,就挂了睡觉。第二天早上,大奥就

来接丹丹,丹丹在我的鼓励下决定不理他。如此“冷战”用了两天后,我觉得这次丹丹该立威了,可她突然发信息给我:“姐,我回家了。大奥新学了葡国鸡,超好吃,你要来吃不?”

葡国鸡?小表妹啊,你就这点出息吗?好不容易坚持了两天,他送礼送花送发信息求饶都没把你攻陷,现在一道葡国鸡你就要把前两天的坚持功亏一篑吗?我带着超多正义感去了丹丹家。大奥见了我说:“姐,还没吃饭吧,我去把菜热一热,有葡国鸡、黄埔炒蛋、元宝肉,还有狮子头和香芋地瓜丸。”

说真的,一听菜名我就吞口水了。不过,趁大奥进厨房后,我质问丹丹:“你就打算原谅他了?你怎么这么没骨气,他对你一点都不好,

你就知道惯着他,以后你的日子会怎么过?”

大奥把食物做好后,丹丹叫他去买点水果和零食上来,他问了我吃什么后,就乖乖去了。丹丹说:“看到了吧,我要他买东西给我吃,他从来都不用问,因为我爱吃什么他一清二楚。我本来就没什么出息嘛,从小就爱吃,像我这么馋的人,真的一杯冰淇淋就能哄得我开心。我之前也交过男朋友,可是他们都不如大奥对我胃口。你别看大奥现在做菜这么厉害,他以前在家可是从不下厨房的,就是因为我喜欢吃,他才开始学做各种菜式和点心。”

我觉得奇怪了,一个男人真的会为女人如此用心下厨?丹丹说:“怎么不会?大奥说我总在外面吃怕不干

净,而且一个家里有人吃那就得有人做吧。大奥从我们结婚开始学厨艺,他说他已经爱上厨房了。你来看看我们的厨房,炊具和饭店一样齐全,就只差做西点的烤炉了……”

那天丹丹说了很多,反正就是她的大奥真的很好。后来丹丹怀孕我去她家看她,只见大奥一会儿端出一道美食,有非油炸薯片、凤凰蛋、草莓派,还有芒果慕斯蛋糕……最后摆了一茶几的美食,丹丹又哭又笑,抱着大奥说:“等我生完了,我要狠狠吃个三天三夜!”因为丹丹孕吐强烈,所以那天很多东西被我打包回家了。说真的,我开始羡慕丹丹了。

其实婚姻中,你负责下厨我负责吃,是一种多有人间烟火味的幸福啊!

因“味”爱所以爱

文/徐肉肉

二十多年来,我反复在挑剔着吃,就像挑剔男人一样。接触最早的厨男非我老爹莫属,而我妈和我一直挑剔着老爹的厨艺,却永远也离不开他几十年来做菜的味道。我估摸那时肯定是受老爹的影响,找对象的第一条件就是会做饭。

想当初,老公征服我的芳心,靠的就是这手令人叫绝的厨艺。我和老公初次认识在家里吃饭时,老公让我坐在沙发上看电视,自己扎起小围裙,一头钻进厨房,乒乒乓乓忙活起来。没等我看完一集电视剧,他已经整了一桌子的菜,摆盘装好,惊得我目瞪口呆。当然第一反应还是试试到底是不是真材实料的好吃。大口喝着神速出锅、肉香浓郁

的汤时,我在心里暗想,这味道很熟悉却又很特别,这么用心做饭的男人,打着灯笼都难找。

结婚后,我越发发现老公的厨艺堪称一流。从家常湘菜到麻辣川菜,从鱼肉唱主角的荤菜到花样繁多的素菜,老公轻装上“灶”,煎炒烹炸,做得样样出彩。一边照顾着我的日常饮食一边上班,我们的日子过得也算平淡但“味道”十足。

后来,老公的单位出现了一些问题,他没了工作。那天回到家,他情绪特别低落,我挽着他出门,两人坐在一家室外烧烤店的小桌子上喝了点小酒聊天。我把嘴里嚼了两口的烤肉吐掉。

“这肉烤得像炸糊的油渣,味道吃起来像方便面的

调料。”我不紧不慢的喝了口啤酒,“肉切得这么薄,炭火的温度也不对,没有一家好吃点的?”“你这么挑,想满意的话只能我自己开一家,专供你一个人吃。”“成交。你开一家,我当老板娘。”我端起手中的杯子,老公大笑。第二天早上,老公又问我,昨晚当真的吗?我说,当真的。

接下来的一个月,我吃了很多肉,也吃了很多调料,锅子炉子摆满了我家的院子,老公每天从早到晚烤了不下于二十种花样的烤肉。就这么莫名其妙的,我们开始了一段很奇妙的旅程。老公开始了调研和筹备,琢磨着怎么把肉烤得更好,他说只要我说好吃,肯定会有生意。最后我们拼凑了不到十万块,开了一家很有格调的

烤肉店。

有了我这样的吃货老婆,老公的美食大业不成功都难。店里所有的菜品都是我最喜欢的。接下来的一年,我们的小生意越来越好,每天晚上6点开业,不到9点食物就全都卖光了。

平时在家里,老公仍然会给我做一大桌的美味佳肴。有一次聚会,我们刚坐定,面对一大桌子的煮夫杰作,“闺蜜”脱口而出:“此味只应天上有,人间哪得几回尝。”还有一次,老朋友来我们家,不经意间说道,男人怎样才能抓住女人的心。女儿竟然曝出了一句“男人用菜抓住女人的胃”,然后站到椅子上亲亲的吻了她老爸。这动作一出,我和朋友笑成了一团,我老公更是乐开了花。

微语女人

是什么将婚姻变成了爱情的坟墓

文/舒芮

《疯狂的赛车》里,奸商李法拉觊妻子的财产雇了两名杀手,遇上的是两个打算干一票就回家娶媳妇的笨贼,杀人不成反被土豪妻子反间。夫妻二人当面对峙,激烈争吵,李法拉失手将妻子杀害。两笨贼在窗外目睹了这一切,不禁感叹:婚姻是爱情的坟墓啊!

可电影毕竟不完全是生活,除了金钱,“平淡”更容易将婚姻变成坟墓,“杀人于无形”。“与心爱之人共度平淡生活”,这个看似简单的道理难倒了无数男女,在无情的时光刀刃上,一不小心就老了茄子,红了樱桃,绿了芭蕉。

人都害怕寂寞,尤其是在这个浮躁的年代,柴米油盐的婚后单调生活在一部分人眼里比牢笼更可怕。毕希纳感叹:“人啊,自然一点吧!你本来是用灰尘、沙子和泥土制造出来的,你还想成为比灰尘、沙子和泥土更多的东西吗?”人的精力有限,能力有限,可惜过惯了刺激自由的生活自然而然就想得到的更多。昨天刚看了电影《咱们结婚吧》,恐婚飞行员凌霄在同居的日子里和女友恩恩爱爱,不安分的心却还想着撒丫子往前冲,生怕哪一天会被困在平淡的婚姻里出不来。从未承担过责任的他害怕有一天自己也必须承担起一个家庭的责任,所以死活不结婚,直到飞机差点失事才恍然大悟。

真爱是和淳朴、自然联系在一起。现代文明用最不自然的方式改变着世界,但世界上的我们却只是沧海一粟,如果你想要的太多,终有一天欲望难填的自己会被那颗不安现状的心所奴役。平淡的生活胜于一切的浮华,当一切尘埃落定,陪在身边的人可能蓬头垢面,可能索然无味,可能体型丰硕,但是跟他(她)在一起时,心是自由自在的。没有抱怨,没有嫌弃,剩下的只有婚姻中沉甸甸的幸福味道这就是生活。

编辑说故事

儿子挑食的女编辑

我儿子聪明伶俐,乖巧懂事,就是喜欢挑食,不吃米饭和青菜。昨天他又挑食,我教育他说:“农民伯伯辛辛苦苦种的粮食和蔬菜,你剩下来,对得起农民伯伯吗?”结果儿子小手一挥,说:“农民伯伯辛辛苦苦种的粮食和蔬菜,你做得这么难吃,对得起农民伯伯吗?”我现在还在反思中,是不是要报个烹饪班了!

娶了吃货妻子的男编辑

昨天晚上和朋友出去唱歌,没带老婆。回家身上沾了一些女人的香水味,怕老婆生气我跟女人玩,就在小区楼下的火锅店待了很久才回家。没想到她表现得比以往任何一次都要生气,愤怒地说:“你也太过分了吧!吃火锅竟然不叫我!”于是,我被她罚做接下来一周的晚餐,不能重样……